

继续拼搏 再创佳绩

王彪春节前看望慰问在训运动队

本报讯(记者 冯晶)1月27日,河北省体育局党组书记、局长王彪赴河北奥体中心、射击射箭中心看望慰问依然坚守在训练一线的运动员、教练员和工作人员,并送去新春祝福,勉励大家在新的一年里继续拼搏、再创佳绩。

王彪一行先后来到河北奥体中心气膜馆、室内田径馆、排球馆、篮球馆和射击射箭中心10米靶场实地查看了运动员备战训练,观看了射击步枪项目年终考核。慰问中与李梅素、巩立姣、田子重、常静春、杨浩然、庞伟等优秀运动员和教练员进行亲切交谈。详细询问重点运动员日常训练、身体情况和备战状态,聆听了大家遇到的困难和问题。

王彪强调,今年是全运会备战的关键一年,一要以高度的责任感与荣誉感抓好训练备战工作,充分认识备战时间紧、任务重的形势,补齐短板,努力拼搏,在比赛中不断突破,取得优异成绩。二要创造更好的训练、生活条件,让教

练员、运动员感受到家的关爱和温暖,做实做细后勤保障工作,助力运动队认真训练,全身心地投入到备战参赛中。三是持续强化反兴奋剂宣传教育,树牢“拿道德的金牌、拿风格的金牌、拿干净的金牌”思想意识,做到对兴奋剂问题“零容忍”,确保兴奋剂问题“零出现”。

教练员、运动员纷纷表示,将继续刻苦训练,顽强拼搏,以更加饱满的精神状态投入全运会的备战工作中,赛出风格、赛出水平、展现河北风采,圆满完成目标任务。

最后,王彪和局领导田建功、李怀英、王春等,与驻局机关大院的各中心负责人、教练员、运动员、工作人员共进午餐,并与1月份生日的运动员、教练员代表同切生日蛋糕,为大家送上新春祝福。

省体育局办公室、竞体处、相关运动中心负责同志和工作人员一同参加了看望慰问活动。

浓浓体育情 关爱暖人心

河北省体育局春节前走访慰问离退休老干部

本报讯(记者 宋云杰)1月24日,在新春佳节即将到来之际,省体育局党组书记、局长王彪,局党组成员、副局长田建功带领相关处室工作人员,走访慰问离退休老干部,向他们致以节日的问候和诚挚的祝福。

王彪详细询问了老干部、老领导们生活起居、休闲锻炼等情况,认真倾听他们的愿望需求,向他们介绍2024年省体育局整体工作情况,取得的新成绩、发生的新变化。王彪表示,在河北体育事业发展历程中,老干部们为河北体育事业的改革发展作出了卓越贡献,为构建体育强省的宏伟蓝图奠定了稳固的基石,是全省体育事业的宝贵财富和最坚实的后盾。诚挚地希望各位老领导、老前辈能够一如既往地关注支持河北体育事业,为河北体育事业发展建言献策。省体育局将继续用心用情做好老干部服务保障工作,传承弘扬中华民族传统美德,在生活上多关心、精神上多关怀,营造尊老敬老良好氛围,让老干部充分感受组织的温暖。祝福老干部们幸福安康、吉祥如意,度过一个欢乐祥和的春节。

老干部们对省体育局党组的关心关怀表示感谢,对河北体育事业取得的成就深感欣慰,表示将一如既往地关心支持省体育局各项工作,从不同方面为体育强省建设贡献力量。

努力推动体育强省建设高质量发展

省体育局召开2024年度党组织书记抓基层党建工作述职评议会议

本报讯(记者 周强)1月22日上午,省体育局在局机关八楼会议室召开2024年度党组织书记抓基层党建工作述职评议会议。局党组书记、局长王彪出席会议并讲话,局领导田建功、李怀英、刘杰、王春出席会议。省烟草专卖局党建处、长城新媒体集团党群工作部相关负责同志列席会议。会议由田建功主持。

会上,人事处、经济处、离退休干部处、体科所、发展中心、体举柔中心、游跳中心、自行车中心、乒羽中心、冬运中心、体育馆等11个处室、单位党组织书记进行现场述职,其他23个处室、单位党组织书记进行书面述职。田建功按照“一述一评”方式,对现场述职的基层党组织书记进行了逐一点评,既肯定成绩,又指出问题,提出努力方向。

王彪强调,过去一年,在局党组的带领下,各党组织书记认真履行“第一责任人”职责,积极推动党员干部深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,强化习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神学习贯彻落实机制,以政治建设为统领,以扎实推进“四强”党支部创建为牵引,抓班子、带队伍、固堡垒、正风气、促发展,有力推动体育强省建设高质量发展。特别是开展“胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模”主题实践活动,推动党组织在基层末梢实现全覆盖,深化“对上联建”等工作成效明显。

就2025年党建工作,王彪提出四点要求:

一要重视党建,善抓党建,落实好党建责任制。党的建设是实现目标的根本保障,是调动党员干部群众积极

性、凝聚工作合力关键之举。面对体育系统“头小、身子大、队伍散”的客观实际,如何把队伍管好带好,实现建设体育强省奋斗目标,就是要靠党建。要以党的政治建设为统领,扎实推进党的思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,将制度建设贯穿其中。党组织书记要担负起党建工作“第一责任人”职责,严格落实党建责任制,把准政治方向,把队伍管住、管好、管出凝聚力和向心力。

二要结合实际,扎扎实实抓好六大建设。抓好政治建设,就是坚决做到“两个维护”。要认真落实“第一议题”制度,认真学习贯彻习近平总书记最新重要讲话精神,学习党中央决策部署和省委省政府和国家体育总局重要工作部署、局党组具体工作安排,结合实际,分解任务,抓好落实。抓好思想建设,要全面系统深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,党组理论学习中心组、各级党组织要系统学、深入学、结合实际学,制定理论学习计划,采取多种形式分篇章、分专题反复学,真正学深弄懂悟透。抓好组织建设,基层党组织是干事创业、攻坚克难的战斗堡垒,要以“四强”党支部创建为目标,着力抓好党组织设置、干部队伍建设和党员队伍教育管理各项制度落实,切实发挥好党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,进一步增强党组织的政治功能和组织功能。抓好作风建设,要坚持理论联系实际、密切联系群众、批评和自我批评以及艰苦奋斗、求真务实等党的优良作风,牢记党的宗旨,树立正确政绩观,强化以人民为中心、以运动员为中心,为基层服务和为运动队服务,打造体育系统优良作风。抓好纪律建设,要深化党纪

学习教育成果,加强纪律教育和警示教育,结合体育工作实际,紧紧围绕10个重点领域廉政风险排查整治,持续正风肃纪反腐,为体育系统营造良好发展环境。抓好制度建设,要推动落实党内政治生活制度规范化,重点是严格执行“第一议题”制度,落实好理论学习制度、组织生活制度、“三会一课”、“三重一大”集体决策制度,以及财务管理、党员干部日常管理制度。

三要紧密结合实际,找准抓手,创新载体。紧紧围绕工作目标、工作重点和存在的突出问题,有针对性地创新党建载体,推动党建和业务工作互促互进。对全系统来讲就是要重点抓好“树标立志、对标学习”、“两中心、两服务”促进机制的落实,抓好“胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模”系列主题实践活动和教练员集中教育整顿,抓好10项排查整治,以及“联学共建”、“一支一项”活动等工作。要建立完善党建业务一体考核机制,激励党员干部守好岗、尽好责。各处室各中心也要结合各自实际不断创新党建载体,打造党建品牌。

四要加强指导、培训、交流和督导。机关党委要进一步加强对专职党务干部培训,经常组织交流学习,使专职党务干部既懂党务、又懂业务,提高党务干部履职水平;要深入基层,实地督导检查各项制度执行情况,面对面指导帮带,推动工作落实。

与会人员采取现场投票方式,对2024年局系统党组织书记抓基层党建工作进行了民主评议。局机关各处室党支部书记、各直属单位党组织书记、基层党员群众代表参加会议。